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nnreichezunn des Sysaces 2. Stufe der MD.-Anlage
mit Konvertgas.

Bei einem M., :.00-Yerhiltnis von 2 . 1 im ‘§rgas I

bleibt ein 3rges IJ mit 1,5 *"1,ein Endgas IT mit 1 : 1 und
~drunter.uit dleaen Verhnltnlasen ergibt qicH’einu CO~infar-
aei'unp von 85 ,Cine ”2“ ufarbeltung dagesen von 92%.,8 ist -
‘also unondi:;gt enforderlicsh,das; ,ygas II entgprechend nit
Konversgas b"w.._2 anzurelchern.mit Ruckslcnt auf elner baeeeren
unter 2 -—1, z. B. 1,95+ 1 =u Hahlen. as Verhaltnls in dex”
'IL.Stu’e imt scharf an 2,evtl.dartiber zu hs fvn,da hiexr aur

ca. 30% des oesamten“ﬁa—auf»e&rbe‘te* werden,ein stwaeg ndner-r
farﬁasungsgrad slch. nlcht 80 empfindlich wie in der T.Ztufe
ausmirkt,aber andererseit exne nﬁglichat hohe Aufarbeitung dea
"0 gewahrl iﬁuet.¢ . :

—— ' Jel ‘Jer augeﬂbllckl¢ch mglichen GasverarhoLtung von
34 600 13 { 81% sktive) 16hnt es sich nicht,einen dritten
Xompressor. laufen zu lasaen4der nur'mit Konveiigas fﬁhft.niesb
"bsrlegung EX dert sicl,»enn das Wi-Gaa ében,alls mlt “62 Ze-
waschenegonvert&aa auf das rieh«ige Verhaltnis gebratht und
damit- wiéder gﬁnstzge Verhéltnisae fﬂr dao Kralsluxffskren .
gegeben slnd. ‘ R

Crecs sead 3/7 s Folgende uaaaufteilung #ilt nur fur die m.-xmlmre
4427~"‘”hm35}ar"die Fehrweise mit 2 &ompreasoren,mit voz-haﬂchu.
I.Lgmpressor. 22 ooo m’ WeGe mit 397 CC 49% 12' In..
R L RV 8600‘m3CO 10800 m3n2 2600 m3Tn.
2.Kompressor: - 3:000 m3 1.G. mit 39% CO 39% 1, 125 In.-
” S "o 1170 m3¢o- 1470 m3h 360 w3 In.
17 006" " K46, " T4 CO  62% I, 31 In,

W W e w1190 m¥ TéS00 md iy 531603 In.

- .f,

. 20 600v'h.ﬂéq.G." 2366.m351i970 o v 5670 m3_ﬁ.

. AJ5. 30007180 0. 18688 Durd‘ls'(‘hrih
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vor der CO,-Wihsfche

3000 m3 W.3. mit 5% 00, m 150 m3 co,
17000 " X.G. .* 25% " = 4225 " =«

. 3 .
| 4375 m e,

bei 805 Wirkmngsgrad der ﬁoz—ﬂhscﬁc wilrden ausgewaschs»

et "4375-i‘o‘8 = 2200 m3;
Ven“den anderen :eezomxouyntan werden 2{ als pusgewesch 2n betrach
tet und’ e2ntsprechend nbwbzoéeﬂ,d h.
von 2360 a3 co _ . éa. 50 w3
von 11970 H2 : ' r:_ﬂ 240 n
von 1298 TwRT In;(ausser 002)" 3o "

B ——

330 m

Fe blellen nach QT uuz—nasche

w

-20 qoo~‘-_.3506 _-‘?336 =" 16170

"Als. Ha— eiches Cas.
) 1617,0 _.m.3 . ‘mit 9""00. ) rn 11 v:o_mg__;?,é___z]:‘,.o..m_Lfn__

o " 14,298 0 72,5° F % 13,37 in

'Sigas Te _ St e "***—~ Joe £ G54 .
rur Sygas I mit einem E .CO—Verhdltnia)ergeben sich dann

1,22 ooo m3_ﬂ.G. mi 8630 m3cs- 10800, m3 H, 2600 o3 In.

13 400 " Gem,Ge ¥ 1900 .7 . "9700 no. -1800 m W

35 400 QSSygas I "l0o%500 uw n 20500 e 4480 "o
"% m 29,64 €0 584 - 2 " 12,4 % In.

. mit H $f &0 = 1,96
===1, 0 ) fd-—-———--

A/5 50000 11, 89 0. 18438 Durdﬁs(:h.rift



.@}W’tll%ﬂﬂfy//.ﬂ;//d/ QQ 1 (} 9 6 .
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Syges Il.:

Bei 60% Roniraktion I.Stufe bleiben yon
~ 35 400 m3 byéks

T .14 160 m3 Endgas,
14 160 m3Endges mit,lgf 19%.C0__28F H,. 53% ‘ ‘
: - . * " 2600 :r.3\.0 4000 m3d2 756' 23 In.
2770 u3 Gem.Gas M 4,24 SU V2,58 Gy 1,3 % In.
LN nom o 400 n3" 2q3o w f'. 340 @_3 in.

16930 n;BSigéé ir '’ mdooo zs3c.o 5030 m3ﬂ 7900 @S- .

18930 © v T 17,0 v 35,60 M 45,78 in.”
' 'vﬁfni‘t:w—»‘: 00 = 05—"W~ T

&Sit dieser;_ »Syga'.é-u"qngen I_ U ;I;anfe ergéhé-' sich: -
136 Sfert = 9 Dlock in der I.Stufe mit 35 4oo @0 Tyoaz T

'_1_§ " =i wo v pIoee w18 93'0 n, " EI-
R R |
- odar Bei hinqetzen von 50 "i’en ’1? gur - 3 :ers}:. “¥e ‘.ntl .eren
und Reparatur und evtl.Regeneration)s - i
40 fen = 30 Alock:in der I.ofufe mit 35 406 m> = 890 3[“fen
20 " =5 % v om 3 i ' 16936 M- = 250 al/Ofen

7

57

11 390, 18438 Purdhschrift





